
令和４年 第３回総務部会運営委員会議事録 

 

日  時 ： 令和４年１１月２５日（金） １２時３０分～ 

場  所 ： 熊本県自動車会館 ３階 特別会議室 

参加者 ： 長野貴志 担当理事 

        齋藤一基 運営委員長 堀内義浩 副運営委員長 渡邉幸也 委員   

西原宏幸 委員 上村智美 委員 内田隆志 委員 植田文映 委員  

  山形俊史 副運営委員長（代理） 

事務局：松本伸二 専務理事、羽田野晃央 事務局長、住本未佳 課長 

 

〇長野担当理事 挨拶    

皆さんこんにちは。直近ではコロナの感染拡大が始まっており、このまま「第８波」と

なって続いていくのかと不安です。感染防止対策も引き続き対応して行かねばなら

ない所ですが、弊社においても慣れからくる慢心により、対応が疎かになってきてい

るのではないかと思っています。今一度、気持ちを引き締めていかないといけません。 

この後、本年度第２回目の労務研修会が開催されます。テーマの一つである「働き

方改革」は、我々が直面する課題となっておりますので、この研修でしっかり勉強し

ていきたいと思います。「働き方改革」では、働き手である社員への対応について、

我々総務部会、各社での役割が一層、重要になってくると思います。そういった意

味でも、今回の研修会を有意義なものに出来ればと思います。よろしくお願いします。 

 

〇齋藤運営委員長挨拶 議事進行 

議題１、労務研修会開催について 

 令和 4年 11月 25日（金） 13時 30分より 

    ㈱熊本県自動車会館 4階において 

開会挨拶 担当理事 熊本日野自動車㈱ 長野代表取締役社長 

講師 米村社会保険労務士事務所 社会保険労務士 米原 亜矢様 

研修内容 

 ・社会保険の適用拡大について 

 ・改正育児介護休業法について 

 ・パワハラ防止法について 

 ・今後の法改正について 

 ・事前質問事項回答 



又、添付しておりますアンケートをメールにて送信致しますので、12月 9日（金）までに 

事務局宛送付お願い致します。（アンケートは、別途データにて配信します。） 

 

議題２、年間重点取り組みスケジュールについて 

 第 25回自販連熊本県支部「親睦ボウリング大会」開催について 

 平成 30年開催参考資料を元に、本年度の開催の有無について協議がなされた。 

 ・タイミングが難しい、10月に案内を出し、11月開催となると、時期が遅いのでは 

 ・コロナの感染拡大が始まっており、このタイミングでやるのは危険ではないか。 

 ・12月は厳しい、1月は各社初売り、3月決算を迎えるので忙しいのでは 

 ・実行するのであれば、接種証明を必要とする？ などの意見が上がり 

 協議の結果、本年度は見送る事で決定した。 

 

議題３、その他 

新役員メンバー挨拶 

 ネッツトヨタ熊本㈱ 西原管理本部部長 

  ・・・社内では総務、経理、人事を統括しています。定年まで 1 年半ですので、運営

委員も最初で最後となるかと思いますが、よろしくお願い致します。   

 ㈱南九州マツダ  上村係長 

  ・・・車両業務を担当しています。総務に関しては知識・経験がないので、ここで勉

強させて頂きたいと思います。 

 熊本ダイハツ販売㈱ 内田取締役 

  ・・・管理・統括関係を行っております。この所働き方改革等変わってくるので総務

委員会の中で勉強させて頂きたいと思います。よろしくお願い致します。 

 ㈱ヤナセ 植田様 

  ・・・登録業務を行っており、総務の知識はないので勉強させて頂きたいです。 

   よろしくお願い致します。 

 

〇次回開催予定日 令和４年１２月１６日（金） 総務部会・中古車部会合同部会 

             ＡＮＡクラウンプラザホテル熊本ニュースカイ ２４階「スカイテラス」 

 

以上で 第 3回総務部会運営委員会を終了した。 

 


